

УЧАСТНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

•Юбилей В ночь с 25-го на 26-е

Родился Иван Викторович в 1913 г. в деревне Ровновичи Чечерского района. В 1933 поступил в агротракторный техникум в Гомеле. Уже после него был призван служить в Красную Армию в танковые войска. Отслужил. Однако в 1939 и 1940 годах был вынужден задержаться в армии из-за польской кампании и финской войны. А 22 июня 1941 началась Великая Отечественная. Домой вернуться не получилось, потому что был послан инструктором в город Ногинск для обучения танковых водителей. Так и началась военная биография Ивана Аврамова. В составе 9-го танкового корпуса был отправлен в город Калинин на Волге, защищал Москву. Участвовал в освобождении Брянска, Бобруйска, Минска, Кенигсберга, многих других городов. И, конечно же,

Как мы уже сообщали, в территориальном центре социального обслуживания населения Железнодорожного района Гомеля прошло мероприятие, приуроченное к годовщине освобождения Гомеля и юбилею ветерана Великой Отечественной войны Ивана Аврамова. 18 ноября ему исполнилось 95 лет.



но же, родного Гомеля. Сегодня он с некой грустью, даже тоской в голосе вспоминает те дни: «Тогда наша 9 танковая бригада пошла мой родной город освобождать. Между Гомелем и Клёнками сапёры установили паром, и наши танки переправились вместе с 48 дивизией. Это произошло в ночь с 25 на 26 ноября 1943 года, после чего мы разошлись по фронту на 25 километров. С левой

стороны активно наступала 11 армия. Вместе взяли немцев в кольцо. Так и освободили Гомель. Затем двигались через Чечерск, Меркуловичи, Довск – до самого Днепра в районе Рогачева. Здесь стояли в обороне...»

Екатерина КИСЕЛЁВА,
Ирина ЧУМАК.

Фото из архива И. АБРАМОВА.